

第十七届泓河杯中文作文比赛第三组一等奖

(第三组：参赛者在海外接受中文教育，或在中国国内的中文教育少于3年，年龄不足12岁)

信使的足迹

魏楚洛 (Idun Wei)

泓河中文学校, Keatsway Public School

秋天像一位温柔的信使，悄悄地走进了我们的生活。她没有敲门，也没有按门铃，只是轻轻地一挥手，整个世界就变了模样。她带着大自然写给我们的信，用五颜六色的落叶做信纸，用香甜诱人的果实盖章，用徐徐清风来送达。

那一片片飘落的叶子，像一封封写满祝福的信纸，从树上飞下来，轻轻地旋转着落在地上。它们有的金黄如温暖的阳光，有的火红似灿烂的晚霞，还有的褐色如甜蜜的巧克力，在风中轻轻摇曳，仿佛在对我们说：“秋天到了，快来迎接这个收获的季节吧！”每一片树叶都是秋天的字迹，美得让人舍不得眨眼。

果园里也热闹起来了。梨子像一个个胖乎乎的小灯泡，挂在枝头闪闪发亮；葡萄像一串串紫色的水晶，晶莹剔透；柿子更像是被秋天吻过的橙色邮票，贴在秋天的信封上，甜蜜多汁得让人忍不住想咬一口。这些果实不仅是秋天的礼物，更是她盖上的印章，证明她真的来了。

风，是秋天最忠诚的邮差。它吹过田野，吹进村庄，把秋天的消息悄悄地送到每一个角落。连可爱的小动物们也收到了来信：松鼠开始慌忙地把坚果藏进树洞，像一个记忆力很差的仓库管理员；刺猬修好了过冬的窝，像一位信心满满的建筑师；候鸟们也排好队，准备随时飞向温暖的南方。

我站在窗前，看着金黄的阳光洒在地上，像信纸上的金粉，闪闪发亮。我轻轻地对秋天说：“谢谢你带来的美好，我已经收到了。”

秋天的信，没有真实的邮票，没有具体的邮箱，只要你用心，就能读懂她的温柔和美好。她是季节的诗人，是大自然的画家，也是我们心中最可爱慷慨的朋友。